

2025年11月7日

## 『基礎からわかる！CCNA最短合格講義』訂正表

(初版第2刷用)

- 251ページ 例題2の問題文2行目 (初版第3刷で訂正)  
誤：このネットワークには他にも35台のホストが  
正：このネットワークには他にも34台のホストが

- 256ページ 図の中央部 (初版第3刷で訂正)  
誤：ネットワーク部 (28ビット)  
正：ネットワーク部 (27ビット)

- 256ページ 図右側の2箇所 (初版第3刷で訂正)  
誤：ホスト部 (4ビット)  
正：ホスト部 (5ビット)

出版